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Aanleiding 
Leden Heutink, Madlener (beiden PVV) en Bamenga en Paternotte (beiden D66) 
hebben op 4 april schriftelijke Kamervragen gesteld over het bericht in diverse 
media dat drinkwaterbedrijf Vitens de noodklok luidt vanwege het toenemende 
tekort aan drinkwater in Nederland, waardoor woningen en bedrijven niet 
aangesloten kunnen worden. 

Geadviseerd besluit 
In te stemmen met de antwoorden op de schriftelijke Kamervragen van leden 
Heutink, Madlener (beide PVV) en Bamenga en Paternotte (beide D66) die op 4 
april gesteld zijn naar aanleiding van berichten in de media over drinkwatertekort. 

Kernpunten 
De zorgen die door de terugtredende bestuursvoorzitter van Vitens en ook door 
zijn collega's geuit worden, worden herkend. Het tempo waarmee de 
drinkwatervraag groeit en waarmee de productiecapaciteit zich ontwikkelt lopen 
niet synchroon. In diverse regio's zijn al knelpunten. Om te voorkomen dat 
woningen niet kunnen worden aangesloten, krijgen in eerste instantie de zakelijke 
gebruikers daar geen nieuwe aansluiting. Er wordt samen met provincies en 
drinkwaterbedrijven hard gewerkt om deze knelpunten op te lossen, onder ander 
via het Actieprogramma beschikbaarheid drinkwaterbronnen 2023-2030 en het 
Nationaal Plan van Aanpak voor Drinkwaterbesparing. 

Krachtenveld 
Lid Heutink (PVV) had op 9 april mondelinge vragen aangemeld naar aanleiding 
van een artikel in De Telegraaf met de titel 'Comfortwater wordt duurder'. In dat 
artikel werd ingegaan op een uitspraak van drinkwaterbedrijf Vitens dat zij "kijken 
hoe we het zogeheten comfortgebruik duurder kunnen maken, dus voor het 
sproeien en de tuin in de zomer of het vullen van het zwembad bij mooi weer." 
Dit in het licht van de sterk toegenomen drinkwatervraag, de moeizame 
processen om nieuwe winvergunningen van provincies te krijgen en de zoektocht 
naar meer (wettelijke) investeringsruimte. Bij de behandeling van het 
wetsvoorstel Waterschapsbelastingen bent u al kort op deze materie ingegaan. 

Er ligt een verzoek om een Dertigledendebat over de beschikbaarheid en 
betaalbaarheid van drinkwater te houden. 
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Toelichting 

Er zijn twee sets Kamervragen ingestuurd, 2024Z05747 en 2024Z05750. In de 
laatste set, van de leden Heutink en Madlener, is aangegeven dat deze vragen ter 
aanvulling dienen op de eerdere vragen van de leden Bamenga en Paternotte. 

Communicatie 
Er wordt gewerkt aan een Kamerbrief waarin een update gegeven wordt over het 
werk aan de drinkwatervoorziening. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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Volgnummer Naam 	 Informatie 

02 	Aanbiedingsbrief beantwoording Brief aan voorzitter over 
schriftelijke Kamervragen 	beantwoording Kamervragen 

03 	Beantwoording van vragen van beantwoording Kamervragen 
de leden Bamenga en 	2024Z05747 
Paternotte (beiden D66) over 
de berichten Vitens mogelijk 
geen drinkwateraansluiting bij 
nieuwe woningen en Al 
tientallen bedrijven krijgen 
geen aansluiting op drinkwater 

beantwoording Kamervragen 
2024Z05750 

04 	Beantwoording vragen van de 
leden Heutink en Madlener 
(beiden PVV) over het bericht in 
diverse media dat 
drinkwaterbedrijf Vitens de 
noodklok luidt vanwege het 
toenemende tekort aan 
drinkwater in Nederland 

05 	Artikel in fd. 

06 	Artikel op NOS.nl  

'Tientallen bedrijven krijgen al 
geen drink-water, 
nieuw-bouw-wijken volgen' 

'Vitens: mogelijk geen 
drinkwateraansluiting bij nieuwe 
woningen' 
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